

## Koncert Olgy Lounové a další doprovodný program XXXIX. Rally Bohemia

Tisková informace č. 16  
Mladá Boleslav, 1. 7. 2012

### **Centrum Mladé Boleslavi bude během XXXIX. Rally Bohemia živější než obvykle a nabídne bohatý doprovodný program.**

XXXIX. Rally Bohemia je jedna z nejvýznamnějších sportovních a současně i společenských akcí v Mladé Boleslavi, které se zde během roku konají. V centru města automobilů Škoda se bude v souvislosti s touto automobilovou soutěží stále něco dít. Na své si přijdou jak fanoušci rychlých kol, tak i příznivci hudby, kultury a samozřejmě i rodiny s dětmi. Centrem dění bude v Mladé Boleslavi Staroměstské náměstí, kde bude živo od pátku až do neděle.

K nejzajímavějším událostem v pátek 13. 7. 2012 na Staroměstském náměstí bezpochyby patří koncert zpěvačky, ale také automobilové závodnice Olgy Lounové. Ten proběhne od 18:00, tedy současně se slavnostním startem XXXIX. Rally Bohemia. V prostoru slavnostního startu mu bude předcházet ukázka současné modelové řady automobilky Škoda, ale i autogramiáda vybraných jezdců účastnících se Rally Bohemia, a od 17:00 do 18:00 bude možné shlédnout na výstavce legendární rally vozy v Historic Show. Koncert Olgy Lounové a skupiny SEVEN se bude prolínat se slavnostním startem a představením posádek až do 22:00.

Na náměstí budou v sobotu probíhat také bleší trhy rádíf Jizera a Kiss Delta, mini jarmark, budou zde atrakce pro děti a stánky s občerstvením, upomínkovými předměty a keramikou. Od 14:00 – 17:00 budete na náměstí moci sledovat sportovní jízdu Vlasty Buriana a historických vozů a od 17:00 do 22:00 proběhne na pódiu u startovní rampy XXXIX. Rally Bohemia setkání hudebníků – Jam Session.

Doprovodný program na náměstí bude pokračovat i v neděli, kdy se zde v rámci akce děti v pohybu objeví kromě jiného od 10:00 do 14:00 dopravní hřiště pro děti. Od 10:00 do 15:00 si také přijdou na své řáděním na skákacích hradech a s balónky. K radosti svých rodičů si také budou moci nechat něco namalovat na obličej. Doprovodný program na Staroměstském náměstí v centru Mladé Boleslavi půjde do finále v neděli od 16:00 do 19:00, kdy XXXIX. Rally Bohemia vyvrcholí slavnostním projetím posádek přes cílovou rampu, kde bude končit i poslední rychlostní zkouška celé rally.

Na internetových stránkách [www.rallybohemia.cz](http://www.rallybohemia.cz) najdete aktuální informace o přípravě XXXIX. Rally Bohemia a také například nápady na výlety v okolí konání Rally Bohemia za krásami kraje, kde se soutěž pořádá.

Tradičním generálním partnerem Rally Bohemia je automobilka Škoda Auto, která vedle poskytnutí reprezentativního zázemí umožnila start i své tovární posádce s vozem Škoda Fabia S2000.

Více se o XXXIX. Rally Bohemia dozvíte na stránkách [www.rallybohemia.cz](http://www.rallybohemia.cz).

Organizační tým RB 2012

Ing. Petr Eliáš, tiskový mluvčí

XXXIX. RALLY BOHEMIA

e-mail: [press@rallybohemia.cz](mailto:press@rallybohemia.cz)

web: [www.rallybohemia.cz](http://www.rallybohemia.cz), [www.nakarmeli.cz](http://www.nakarmeli.cz)